
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
       Στα πλαίσια του 18ου Αντιιμπεριαλιστικού Διημέρου που διοργανώνει η ΚΝΕ 
το ερχόμενο Σαββατοκύριακο, 11 και 12 Ιούλη στο Γράμμο, το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο Αρκαδίας της ΚΝΕ, θα παραχωρήσει την Πέμπτη 9 Ιούλη, στις 12 το 
μεσημέρι, συνέντευξη τύπου στα τοπικά και περιφερειακά μέσα 
ενημέρωσης, στα γραφεία του ΚΚΕ στην Τρίπολη.                                                   
       
 ***Σημείωμα σχετικά με περιεχόμενο πρόγραμμα εκδηλώσεων. 

18ο ΑΝΤΙΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΔΙΗΜΕΡΟ 

Στα βήματα των μαχητών του ΔΣΕ 
Στις 11 - 12 Ιούλη στο 
Νεστόριο στο Γράμμο 

Στο Νεστόριο στο Γράμμο θα 
στηθεί φέτος η κόκκινη νεανική 
κατασκήνωση, το 18ο 
Αντιιμπεριαλιστικό Διήμερο της 
ΚΝΕ, που χρόνο με το χρόνο 
κατακτά τη θέση του στην 
καρδιά της νεολαίας και 
μετατρέπεται σε 
πολυαναμενόμενη αγωνιστική 
νεανική συνάντηση. Στις 11 και 
12 Ιούλη, τα μέλη της ΚΝΕ, οι 
φίλοι της Οργάνωσης, οι νέοι 
και οι νέες που αντιστέκονται 
και παλεύουν ενάντια στα 
μονοπώλια και τον 
ιμπεριαλισμό, θα βαδίσουν στα χνάρια των μαχητών του Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδας. 
Θα ανέβουν στη Λυκόρραχη, στο μνημείο του ΔΣΕ, για να αποτίσουν φόρο τιμής στους 
ηρωικούς μαχητές, μέσα από την κεντρική εκδήλωση του διημέρου. Θα γνωρίσουν 
πλευρές της ηρωικής εποποιίας του Δημοκρατικού Στρατού, μέσα από συζήτηση - 
παρουσίαση της δράσης του ΔΣΕ. Θα στείλουν το μήνυμα της νεανικής Αντεπίθεσης, της 
πάλης ενάντια στα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό, από έναν τόπο που έχει ποτιστεί με 
το αίμα απλών ανθρώπων που έφτασαν σε άφταστα επίπεδα ηρωισμού και αυτοθυσίας, 
παλεύοντας για να περάσει η εξουσία στα χέρια του λαού. Θα κατασκηνώσουν στις 
πλαγιές, θα γλεντήσουν και θα τραγουδήσουν στα ξέφωτα του Γράμμου, πλέκοντας με τα 
χέρια τους χορευτικές αλυσίδες, όπως πριν από 6 δεκαετίες έκαναν οι μαχητές του ΔΣΕ 
στην ανάπαυλα ανάμεσα στις μάχες. Γιατί ο θεσμός του αντιιμπεριαλιστικού διημέρου 
συνδυάζει την αληθινή ψυχαγωγία και την κατασκήνωση με την καταδίκη στον 
ιμπεριαλισμό και τη γνώση της ιστορίας του εργατικού και λαϊκού κινήματος. Και στις 
δύσκολες συνθήκες του σήμερα, σε περίοδο καπιταλιστικής κρίσης, σε περίοδο που η 
νεολαία βιώνει σαν μέγκενη την επιθετικότητα του ιμπεριαλισμού, στην εργασιακή 
ανασφάλεια, στην ακριβοπληρωμένη αμάθεια, στην αγωνία για το αύριο, η νεολαία 
επιλέγει το δρόμο της αντίστασης, εμπνέεται από τα διδάγματα της επαναστατικής πάλης.  

 

Στιγμιότυπο από προηγούμενο αντιιμπεριαλιστικό διήμερο της ΚΝΕ 



«Διδασκόμαστε από τους αγώνες του λαού μας και της νεολαίας, γνωρίζουμε την 
πραγματική ιστορία του τόπου μας, του λαϊκού - επαναστατικού κινήματος. Η γνώση της 
ιστορίας είναι δύναμη στην πάλη της εργατικής τάξης και των νέων σήμερα ενάντια στο 
σύστημα της εκμετάλλευσης που τις συνέπειες και τις κρίσεις του σήμερα τις ζουν με τα 
ελαστικά ωράρια, την ανεργία. Ο αγώνας του Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδας ήταν ο 
αγώνας του λαού μας ενάντια σ' αυτό το σύστημα για να ξημερώσουν καλύτερες μέρες 
χωρίς πόλεμο και φτώχεια», τονίζεται στο σχετικό πλατύ κάλεσμα της ΚΝΕ προς τη 
νεολαία για να συμμετέχει στο Αντιιμπεριαλιστικό Διήμερο και υπογραμμίζεται: 
«Μαθαίνουμε για το μέλλον: Σήμερα περισσότερο από ποτέ είναι αναγκαίος και επίκαιρος 
ο δρόμος ανάπτυξης που έχει ανάγκη η εργατική τάξη, ο λαός και η νεολαία. Ο δρόμος 
της ρήξης και της απειθαρχίας με την εξουσία των μονοπωλίων, ο δρόμος όπου τα μέσα 
παραγωγής, ο πλούτος του τόπου μας δεν θα ανήκει σε μια χούφτα πλουτοκράτες αλλά σ' 
αυτούς που τον παράγουν, ο δρόμος του Σοσιαλισμού - Κομμουνισμού».  

Το πρόγραμμα του Διημέρου: 

Παρασκευή 10 Ιούλη 

21.30 Προβολή ντοκιμαντέρ για το Δημοκρατικό Στρατό Ελλάδας 

22.30 Αφιέρωμα στην Μαρία Δημητριάδη 

23.30 Γλέντι με το συγκρότημα της Οργάνωσης 
Θεσσαλονίκης της ΚΝΕ 

Σάββατο 11 Ιούλη 

10.00 Τουρνουά μπάσκετ μεταξύ των 
Οργανώσεων 

14.00 Παραδοσιακά χορευτικά συγκροτήματα 
από την περιοχή 

20.30 Χαιρετισμός ΚΝΕ 

Χαιρετισμός Δημάρχου Νεστορίου 

21.00 Εκδήλωση - παρουσίαση για τη δράση 
του ΔΣΕ, με τον Θανάση Λεκάτη, μέλος της 
Συντακτικής Επιτροπής του «Ριζοσπάστη». 

22.00 Θεατρικό «Ξύπνα Ραγιά» του Γ. 
Κοτζιούλα 

23.00 Λαϊκό - ρεμπέτικο γλέντι με τον Αγάθωνα  
Κυριακή 12 Ιούλη 

11.00 Κεντρική εκδήλωση στη Λυκόραχη. 
Ομιλία από τον Δημήτρη Γόντικα, μέλος του 
ΠΓ της ΚΕ του ΚΚΕ 

 

 

 

 

 


